Legyen OM A< = a, OM B« = 3 és AM B« = ¢, Ekkor

tgh —tgar b
tgsﬁztg(ﬂ—a):m és tga=—, tgh=-—
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Helyettesitve ezeket tgp értékébe:

Rendezziik ezen Osszefiiggést = szerint:
tgp - 22 — (b — a)x + abtgy = 0.

Valés megoldast kapunk, ha

b—a
b—a)? —4dabtg?p >0, ill. 0<tgp < .
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Eszerint tgy legnagyobb értéke: tgp,, =

bh—
és az ehhez tartozo x érték: - v ab.
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tgp értéke legnagyobb, ha a nevezd értéke a legkisebb. A nevezd két tagjanak szorzata: ab, allando; a két tag Osszege

L. Jegyzet. tgy irhato: tgp =

b
legkisebb, ha egyenldk, ha tehdt x = a—, ill. 22 = ab.
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T. i z+—) =|lz——] +4ab.
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T+ % értéke legkisebb, ha = — % =0, azaz 22 = ab.

II. Jegyzet. Ezen megoldas geometriai jelentése alapjan oly kort kell szerkeszteniink, mely keresztiilmegy az A és
B pontokon, az OX egyenest pedig érinti. Az M; érintési pontra nézve

OM? =O0A-OB azaz 2° = ab.

Szerkessziik meg ezen kort és vegyiink fel az OX egyenesen egy — M;-t6l kiilonboz6 M pontot. Most az AM B<
a korre nézve 1. n. kiils6 excentrikus szog, amely kisebb az AM; B keriileti szognél (Utobbi mértéke az AB iv fele,

1 — —
elobbie 5(AB — KL).



